

財經事務及庫務局局長談匯市  
(只有中文)

2011年3月18日(星期五)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日（三月十八日）出席公司註冊處電子成立公司服務啓用儀式後，與傳媒的談話內容：

記者：七國集團今日聯手干預匯市，你認為這對港匯有何影響？

財經事務及庫務局局長：七國集團這次的干預主要是因應有關日圓的情形，日本的情況令市場有很多不明朗因素，加上有很多投機活動，令日圓兌其他貨幣的價值有大幅波動，所以有需要聯手干預市場，此舉可令市場回復穩定。目前看不到香港有任何不尋常的情況，當然我們會繼續留意香港的情形和市場的發展。

記者：港匯持續偏弱，雖未去到七點八五的水平，政府會有甚麼措施應對，甚或未到七點八五的水平便進行干預？

財經事務及庫務局局長：最近的發展是反映了市場的情況，股票市場有些回落及日圓的匯價等，但這些均是正常的市場波動。當然在日本發生地震後，財政司司長已向傳媒說過，我們已啟動與監管機構的跨組織協調機制，每日留意着市場的發展和運作情況。

記者：有認為日資可能有班師回朝的情況，現時有否明顯見到市場已被這種行動影響？

財經事務及庫務局局長：當然我們會留意本地市場的情況，知道外電報導的分析紛紜，亦知悉日本政府曾表示看不到有很大需要把資金回調，相信要慢慢觀察整體的情況。

完